



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΛΙΚΩΝ/  
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ/ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**Αριθμός Μελέτης: 182  
Ημερομηνία : 11-11-2016  
ΘΕΜΑ: Προμήθεια ειδών  
καθαριότητας υγιεινής και  
ευπρεπισμού για τις ανάγκες των  
υπηρεσιών του Δήμου και των  
Νομικών του Προσώπων για χρονικό  
διάστημα ενός έτους.  
C.P.V.:19640000-4,33770000-  
8,39830000-9,39831300-9**

## **ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια ειδών καθαριότητας, υγιεινής και ευπρεπισμού για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, **για χρονικό διάστημα ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης.** Ειδικά για την σχολική επιτροπή πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης η προμήθεια των παραπάνω ειδών θα αρχίζει από 01-06-2017 (λήξη προηγούμενων συμβάσεων 31-05-2017).

Τα προμηθευόμενα είδη θα πρέπει είναι αρίστης ποιότητας και να τηρούν τις τεχνικές προδιαγραφές που αναγράφονται πιο κάτω.

Η παράδοση τους θα γίνεται τμηματικά στις υπηρεσίες του Δήμου και των Νομικών Προσώπων κατόπιν συνεννόησης και στον τόπο που θα υποδειχθεί από τον αρμόδιο υπάλληλο διαχείρισης της προμήθειας.

Η παραλαβή των ειδών θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής η οποία θα ελέγχει αν τα προς παραλαβή είδη είναι τα ενδεδειγμένα σύμφωνα με το δείγμα που θα προσκομίσει ο ενδιαφερόμενος την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο Δήμος και τα Νομικά του Πρόσωπα διατηρούν το δικαίωμα να μεταβάλλουν τις ποσότητες των υλικών, κατά τρόπον ώστε να εξυπηρετήσουν καλύτερα τις ανάγκες του, με την προϋπόθεση ότι το συνολικό κόστος των ειδών που τελικά θα παραγγελθούν να μην υπερβεί το ποσό του προϋπολογισμού.

Η συνολική δαπάνη για την προμήθεια ειδών καθαριότητας, υγιεινής και ευπρεπισμού ανέρχεται στο ποσό των **222.736,36€** συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. και θα βαρύνει τους προϋπολογισμούς του Δήμου και των Νομικών Προσώπων για χρονικό διάστημα ενός έτους.

Η μελέτη συντάχτηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) και του Ν.3852/2010. Η διενέργεια του παρόντος διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί με ηλεκτρονικό ανοικτό τακτικό διαγωνισμό και με κριτήριο κατακύρωσης η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής ανά υποομάδα - ομάδα. Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλλει πρόσφορα για μία η περισσότερες υποομάδες - ομάδες ή και για το σύνολο τους αλλά όχι για μέρος των ζητούμενων ειδών υποομάδας-ομάδας. Για κάθε υποομάδα ειδών που θα υποβληθεί προσφορά θα πρέπει απαραίτητως να περιλαμβάνεται το σύνολο των ειδών της υποομάδας-ομάδας.

**Αγρίνιο, 11-11-2016  
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**Αγρίνιο, 11-11-2016  
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Ο Δ/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΕΛΙΟΣ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗΣ**

**ΘΕΜΑ: «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για χρονικό διάστημα ενός έτους ».**

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

Αντικείμενο των τεχνικών προδιαγραφών είναι η προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για χρονικό διάστημα ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης, σύμφωνα με τα παρακάτω:

	<b>1.ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ: ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ</b>
1	<b>Αλκοολούχος λοσιόν :</b> ήπιο αντισηπτικό (70 βαθμών) σε πλαστικό μπουκάλι των 200γρ.
2	<b>Αλουμινόχαρτο 60 μέτρων:</b> άριστης ποιότητας από καθαρό αλουμίνιο, κατάλληλο να διατηρεί τρόφιμα πάντα φρέσκα και υγιεινά. Τυποποιημένο σε χάρτινο κουτί που εξωτερικά να αναγράφονται οδηγίες χρήσης, η προέλευση και οι διαστάσεις.
3	<b>Ανταλλακτικά υλικού απόσμησης</b> κατάλληλα εγκεκριμένα για κάδους απορριμμάτων.
4	<b>Ανταλλακτικό επαγγελματικής σφουγγαρίστρας</b>
5	<b>Απλώστρα ρούχων</b> αλουμινίου ανοιγμένη τρίφυλλη με σκοινί
6	<b>Απορ-ντικό πλυντηρίου ρούχων-72 μεζούρες/0,95gr/μεζ-ρα:</b> Με απόδοση σε θερμοκρασία πλύσης από 40 βαθμούς Κελσίου. Τα 95 γραμμάρια θα καθαρίζουν άριστα 5 Kg ακαθάριστα ρούχα, χωρίς να προκαλεί ζημιές και να μην μένουν κατάλοιπα στα ρούχα και τις συσκευασίες. Δεν πρέπει να βλάπτει το περιβάλλον, να μην δημιουργεί αλλεργικές ή δερματικές ή άλλες παθήσεις στα παιδιά που χρησιμοποιούν τα ρούχα τα οποία έχουν πλυθεί με αυτό και γενικά να μην αφήνουν υποψία κινδύνου γι αυτά. Η κατάλληλη τυποποιημένη συσκευασία, να μην υπερβαίνει το βάρος των 6,840 κιλών. Εξωτερικά της συσκευασίας να είναι γραμμένα, το βάρος, τα στοιχεία του απορρυπαντικού, η δοσολογία, η προέλευση και ο αριθμός εγκρίσεως του Γενικού Χημείου του Κράτους και να διαθέτει πιστοποιητικό iso.
7	<b>Απορροφητικές Πετσέτες κουζίνας</b> (τύπου wettex) με μεγάλη απορροφητικότητα διαστάσεων NO3(26,5X25 cm) .Συσκευασμένες σε κατάλληλη τυποποιημένη συσκευασία, εξωτερικά της οποίας θα αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους και η προέλευση
8	<b>Απορροφητικό οικολογικό πανί</b>
9	<b>Απορροφητικό πανί Διαστάσεων Νο 2 :</b> γενικού καθαρισμού (τύπου wettex) άριστης ποιότητας, υπέρ απορροφητικά, υπερανθεκτικά, σε ρολό. Κατάλληλα για καθαριότητα σε τραπέζια, ψυγεία, τοίχους, κουζίνες, πλακάκια, εμαγιέ, είδη υγιεινής και άλλες χρήσεις διαστάσεων Νο 2. Συσκευασμένο σε κατάλληλη τυποποιημένη συσκευασία, εξωτερικά της οποίας θα αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους και η προέλευση.

10	<b>Απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων :</b> υγρό αρίστης ποιότητας, σε υγρή μορφή. Σε πλαστικό μπιτόνι, βάρους 1 λίτρων.
11	<b>Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων 850 gr περίπου:</b> Με απόδοση σε θερμοκρασία πλύσης από 40 βαθμούς Κελσίου. Τα 95 γραμμάρια θα καθαρίζουν άριστα 5 Kg ακαθάριστα ρούχα, χωρίς να προκαλεί ζημιές και να μην μένουν κατάλοιπα στα ρούχα και τις συσκευασίες. Δεν πρέπει να βλάπτει το περιβάλλον, να μην δημιουργεί αλλεργικές ή δερματικές ή άλλες παθήσεις στα παιδιά που χρησιμοποιούν τα ρούχα τα οποία έχουν πλυθεί με αυτό και γενικά να μην αφήνουν υποψία κινδύνου γι αυτά. Εξωτερικά της συσκευασίας να είναι γραμμένα, το βάρος, τα στοιχεία του απορρυπαντικού, η δοσολογία, η προέλευση και ο αριθμός εγκρίσεως του Γενικού Χημείου του Κράτους και να διαθέτει πιστοποιητικό iso.
12	<b>Αποσμητικό χώρου ανταλλακτικό:</b> θα πρέπει εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται ο αριθμός καταχώρησης του Γ.Χ.Κ.
13	<b>Αποφρακτικό αποχετεύσεων(τύπου TUBOFLO):</b> σε μορφή σκόνης για αποχετευτικά συστήματα, αποφράσσει από διάφορα υπολείμματα, νεροχύτες, νιπτήρες κλπ και απομακρύνει τη δυσσομία σε συσκευασία 100 γρ.
14	<b>Αφαιρετικό αλάτων πλυντηρίου πιάτων :</b> αρίστης ποιότητας, σε στερεά μορφή. Τυποποιημένο σε κατάλληλη συσκευασία, βάρους 2 κιλών. Να προστατεύει το πλυντήριο πιάτων, τα πιάτα κ.λ.π. από τη συσσώρευση των αλάτων.
15	<b>Αφρόλουτρο βρεφικό-παιδικό 750 ml :</b> Υψηλής ποιότητας για την καθαριότητα του δέρματος με σύνθεση πλούσια σε ενυδατικά στοιχεία. Δερματολογικά ελεγμένο, κατάλληλο για κάθε είδος δέρματος, ακόμα και για τα πιο ευαίσθητα με Ουδέτερο PH.
16	<b>Αφροντούς ενυδατικό 1 lt:</b> : Υψηλής ποιότητας για την καθαριότητα του δέρματος με σύνθεση πλούσια σε ενυδατικά στοιχεία. Δερματολογικά ελεγμένο, κατάλληλο για κάθε είδος δέρματος, ακόμα και για τα πιο ευαίσθητα με Ουδέτερο PH.
17	<b>Βούρτσα μαλλιών πλαστική με λαβή</b>
18	<b>Γάντζος πλαστικός μπάνιου αυτοκόλλητος</b>
19	<b>Γάντια καθαρισμού πλαστικά:</b> γενικής χρήσης αρίστης ποιότητας αντιαλλεργικά, μη τοξικά, ανθεκτικά, ελαστικά από φυσικό ελαστικό με βαμβακερή φόδρα. Ζεύγος μεσαίου μεγέθους Νο 7-7,5. Τυποποιημένα σε πλαστική σακουλίτσα ανά ζεύγος. Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους και η προέλευση
20	<b>Γάντια μιας χρήσης:(ιατρικά-latex)</b> από ανθεκτική πλαστική μεμβράνη (πολυαιθυλένιο) σε συσκευασία των 100 τεμαχίων μεγέθους LARGE, MEDIUM, SMALL. Η συσκευασία να αναγράφει τα σχετικά.
21	<b>Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως 0,410 λίτρα:</b> αρίστης ποιότητας, για την καθαριότητα και λεύκανση W.C., νεροχυτών, νιπτήρων κ.λ.π.
22	<b>Διαφανής μεμβράνη για τρόφιμα 20 μέτρων:</b> πλαστική κατάλληλη να διατηρεί τρόφιμα, τυποποιημένη σε χάρτινο κουτί που εξωτερικά να αναγράφονται οδηγίες χρήσης, η προέλευση και οι διαστάσεις και ο αριθμός
23	<b>Εντομοκτόνο :</b> σε σπρέι ειδικό <b>για έρποντα έντομα</b> ,να περιλαμβάνει οδηγίες ασφάλειας και χρήσης, να είναι κατά προτίμηση οικολογικό ως προς το προωθητικό αέριο ,να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία 300 ml <b>και να αναγράφεται στο προϊόν ο ειδικός αριθμός ειδικής άδειας απο το Υπ.Α.Α.Τ.</b>
24	<b>Θήκες τοποθέτησης υλικού απόσμησης</b> κατάλληλα εγκεκριμένου για κάδους απορριμμάτων.

25	<b>Καθαριστικό αφαιρετικό μελάνης 1lt:</b> καθαριστικό υγρό για την αφαίρεση μελάνων , χρωμάτων από ανεξίτηλους μαρκαδόρους κλπ από επιφάνειες όπως θρανία, πλακάκια, γυαλί, μέταλλα, ξύλα, σε πλαστική συσκευασία .
26	<b>Καθαριστικό πλακιδίων</b> μαρμάρινων επιφανειών για αφαίρεση λεκέδων, γραφίτη κ.λ.π. χωρίς να φθείρει τις επιφάνειες. Ιδιαίτερα οι μαρμάρινες επιφάνειες είναι ευαίσθητες στα οξέα και στις βάσεις που περιέχουν τα συνήθη απορρυπαντικά του εμπορίου, συνεπώς απαιτείται το προϊόν θα πρέπει να είναι ουδέτερο ως ελάχιστα αλκαλικό με pH 7-9. Το προϊόν θα είναι συσκευασμένο σε μη επιστρεφόμενα σφραγισμένα δοχεία δεδομένης χωρητικότητας (20λίτρων), όπως ακριβώς διατίθεται στο εγχώριο εμπόριο από την παρασκευάστρια εταιρία και για το οποίο θα έχουν εκδοθεί όλες οι απαραίτητες από το νόμο άδειες κυκλοφορίας στην ελληνική αγορά. Τα υλικά θα παραδίνονται τμηματικά και εντός πέντε ημερών με την παραγγελία από το τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης.
27	<b>Καλαθάκι μπάνιου πλαστικό με πεντάλ</b> 30cm διάμετρος 28cm περίπου
28	<b>Καλαθάκι πλαστικό απορριμμάτων γραφείου</b> ανοιχτό ύψος 30cm διάμετρος 28cm περίπου
29	<b>Καλάθι απορριμμάτων οικιακής χρήσης 60 χ30 με αιωρούμενο καπάκι</b>
30	<b>Καλάθι αχρήστων μεγάλο πλαστικό ανοιχτό ύψος 60 cm-διάμετρος 30 cm</b>
31	<b>Καλάθι πλαστικό άπλυτων ρούχων με τρύπες</b>
32	<b>Καλαμάκια πλαστικά :πακέτο 100 τεμαχίων σπαστά συσκευασμένα ένα – ένα σε χαρτί ή πλαστικό.</b>
33	<b>Καροτσάκι σφουγγαρίσματος με πρέσα με έναν κουβά 20-25 lt περίπου με μεταλλικό σκελετό.</b>
34	<b>Κοντάρι αλουμινίου 1,20 X 25 mil επαγγελματικό:</b> κατάλληλο για επαγγελματική σφουγγαρίστρα.
35	<b>Κουβάς με στίφτη 15 λίτρων</b>
36	<b>Κουβάς με στίφτη επαγγελματικός (διπλός κουβάς)</b>
37	<b>Κρεμάστρα ντουλάπας πλαστική</b>
38	<b>Λαβή - βάση επαγγελματικής σφουγγαρίστρας:</b> μεγάλου μεγέθους αρίστης ποιότητας, από συνθετικό με μηχανισμό για να βιδώνει σε κοντάρι αλουμινίου.

39	<b>Λεκάνη</b> πλαστική διαφόρων χρωμάτων
40	<b>Μαλακτικό ρούχων 2 λίτρων</b> :αρίστης ποιότητας, σε παχύρρευστη μορφή. Σε πλαστικό μπιτόνι.
41	<b>Μανταλάκια</b> ρούχων πλαστικά χρωματιστά ,σετ 24 τεμαχίων
42	<b>Μπατονέτες</b> σε πλαστικό κουτί χωρητικότητας 100 τεμαχίων
43	<b>Μωρομάνηλα:</b> σε πλαστική συσκευασία με ειδικό άνοιγμα εμποτισμένα με χαμομήλι, υποαλλεργικά, δερματολογικά ελεγμένο, χωρίς παραβένες, σαπούνι και οινόπνευμα σε συσκευασία των 72 τεμ περίπου
44	<b>Ξεσκονόπανα</b> υφασμάτινα πλενόμενα, διάφορα χρώματα
45	<b>Ξυραφάκια</b> μιας χρήσης με δύο λεπίδες συσκευασία 5 τεμαχίων
46	<b>Οδοντόβουρτσα μαλακή παιδική</b>
47	<b>Οδοντόκρεμα παιδική με γεύσεις σωληνάριο 75 ml</b>
48	<b>Οδοντόκρεμα σωληνάριο 100 ml</b>
49	<b>Οινόπνευμα καθαρό 93 βαθμούς 400 ml</b>
50	<b>Οινόπνευμα φωτιστικό μπλε 430 ml</b>
51	<b>Πάνα παιδική ανοικτή με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα και εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα <b>maxi 14-25 kg πακέτο 80 τεμαχίων</b>
52	<b>Πάνα παιδική ανοικτή με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα και εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα <b>maxi 4-10 kg πακέτο 80 τεμαχίων</b>
53	<b>Πάνα παιδική ανοικτή με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα και εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα <b>maxi 9-18 kg πακέτο 80 τεμαχίων</b>

54	<b>Πάνες βρακάκια με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα, εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα, ελαστικές σούρες για τέλεια εφαρμογή, ελαστικά πλευρικά φράγματα για να αποφεύγεται η διαρροή <b>για ενήλικες LARGE(20 τεμαχίων)</b>
55	<b>Πάνες βρακάκια με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα, εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα, ελαστικές σούρες για τέλεια εφαρμογή, ελαστικά πλευρικά φράγματα για να αποφεύγεται η διαρροή <b>για ενήλικες EXTRA-LARGE(20 τεμαχίων)</b>
56	<b>Πάνες βρακάκια με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα, εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα, ελαστικές σούρες για τέλεια εφαρμογή, ελαστικά πλευρικά φράγματα για να αποφεύγεται η διαρροή <b>για ενήλικες MEDIUM(20 τεμαχίων)</b>
57	<b>Πάνες με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα, εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα, ελαστικές σούρες για τέλεια εφαρμογή, ελαστικά πλευρικά φράγματα για να αποφεύγεται η διαρροή <b>NO 4 (ενήλικες)συσκευασία 24 τεμαχίων</b>
58	<b>Πάνες με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα, εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα, ελαστικές σούρες για τέλεια εφαρμογή, ελαστικά πλευρικά φράγματα για να αποφεύγεται η διαρροή <b>NO 5 (ενήλικες)συσκευασία 24 τεμαχίων</b>
59	<b>Πάνες με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα, εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα, ελαστικές σούρες για τέλεια εφαρμογή, ελαστικά πλευρικά φράγματα για να αποφεύγεται η διαρροή <b>NO 6 (ενήλικες)συσκευασία 24 τεμαχίων</b>
60	<b>Πάνες με</b> υποαλλεργικό ανώτερο στρώμα, εξαιρετικά απορροφητικό πυρήνα, ελαστικές σούρες για τέλεια εφαρμογή, ελαστικά πλευρικά φράγματα για να αποφεύγεται η διαρροή <b>NO 7 (ενήλικες)συσκευασία 24 τεμαχίων</b>
61	<b>Πανί παρκετέζας</b>
62	<b>Παρκετέζα με κοντάρι διαστάσεων τελάρου περίπου 60 cm</b>
63	<b>Πιγκάλ WC πλαστικό κλειστού τύπου</b>
64	<b>Πλαστικά πιατάκια φαγητού μιάς χρήσης:</b> (συσκ.20 ΤΕΜΑΧΙΩΝ)λευκό στρογγυλό διαστάσεων 23X23cm
65	<b>Πλαστικά ποτήρια νερού μιάς χρήσης :</b> (συσκ.50 ΤΕΜΑΧΙΩΝ):διαφανή κατάλληλο για νερό-χυμό-ρόφημα 350 ml
66	<b>Ποδιά μιας χρήσης πλαστική</b>
67	<b>Σακούλες</b> τροφίμων για αποθήκευση στο ψυγείο διαστάσεων M36XΠ28 και M46 XΠ28 :πακέτο 50 τεμαχίων
68	<b>Σαμπουάν βρεφικό –παιδικό με χαμομήλι 750 ml:</b> Υψηλής ποιότητας για την καθαριότητα και τη φροντίδα των μαλλιών με σύνθεση πλούσια σε ενυδατικά στοιχεία. Δερματολογικά ελεγμένο, κατάλληλο για κάθε είδος δέρματος, ακόμα και για τα πιο ευαίσθητα με Ουδέτερο Ph

69	<b>Σαμπουάν για κανονικά μαλλιά με μαλακτική κρέμα 750 ml:</b> Υψηλής ποιότητας για την καθαριότητα και τη φροντίδα των μαλλιών με σύνθεση πλούσια σε ενυδατικά στοιχεία. Δερματολογικά ελεγμένο, με Ουδέτερο Ph
70	<b>Σερβιέτες</b> με φτερά ultra long plus
71	<b>Σιδερόπανο</b> υφασμάτινο
72	<b>Σιδερώστρα</b> Μεταλλική μεγάλη
73	<b>Σκούπα χειρός</b> :πλαστική με κοντάρι πλαστικό
74	<b>Σκούπες (βεντάλια)</b> : με κοντάρι
75	<b>Σκούπες συρμάτινες σκληρές</b>
76	<b>Σύρμα χοντρό</b> για ανοξειδωτα σκεύη
77	<b>Σφουγγαράκι κουζίνας πιάτων(ΓΙΓΑΣ):</b> με συνθετικό συρματάκι γίγας άριστης ποιότητας, για πιάτα ή ποτήρια κ.λ.π. να είναι υπεραπορροφητικό, να καθαρίζει και να έχει αντιβακτηριδιακή προστασία στο σπόγγο, υδρόφιλο. Τυποποιημένο κατάλληλα σε πλαστική σακουλίτσα. Εξωτερικά να αναγράφει τις διαστάσεις και την προέλευση
78	<b>Σφουγγαράκι κουζίνας πιάτων(Μεσαίο μέγεθος):</b> με συνθετικό συρματάκι γίγας άριστης ποιότητας, για πιάτα ή ποτήρια κ.λ.π. να είναι υπεραπορροφητικό, να καθαρίζει και να έχει αντιβακτηριδιακή προστασία στο σπόγγο, υδρόφιλο. Τυποποιημένο κατάλληλα σε πλαστική σακουλίτσα. Εξωτερικά να αναγράφει τις διαστάσεις και την προέλευση
79	<b>Σφουγγάρι μπάνιου</b>
80	<b>Σφουγγαρίστρα απλή</b> : τύπου wettex βιδωτή 300 gr από νήμα άριστης ποιότητας. <b>με αντοχή στα όξινα και αλκαλικά καθαριστικά</b> , να μην αφήνει χνούδια κατά την χρήση και να έχει απορροφητικότητα.
81	<b>Σφουγγαρίστρα επαγγελματική 400 gr:</b> άριστης ποιότητας, από συνθετικό τρίχωμα με ειδικά επεξεργασμένες ίνες, οι οποίες να προσαρμόζονται σε αλουμινίου κοντάρια.
82	<b>Ταμπλέτες πλυντηρίου πιάτων:</b> άριστης ποιότητας σε συσκευασία των 33 τεμ.
83	<b>Υγρό γενικού καθαρισμού συσκ. 1 lt:</b> άριστης ποιότητας, να καθαρίζει την βρωμιά, τα λίπη καθώς και τα μικρόβια από τις επιφάνειες. Να είναι παχύρρευστο, σε πλαστικό μπιτόνι βάρους 1 λίτρου.

84	<b>Υγρό γενικού καθαρισμού συσκ. 4 lt:</b> αρίστης ποιότητας, να καθαρίζει την βρωμιά, τα λίπη καθώς και τα μικρόβια από τις επιφάνειες. Να είναι παχύρρευστο, σε πλαστικό μπιτόνι βάρους 4 λίτρων.
85	<b>Υγρό για πάτωμα 4 lt:</b> αρίστης ποιότητας σε συσκευασία πλαστικού μπιτονιού.
86	<b>Υγρό για πιάτα 750 ml:</b> αρίστης ποιότητας, σε μορφή παχύρρευστου υγρού. Τυποποιημένο σε κατάλληλη πλαστική συσκευασία.
87	<b>Υγρό καθαρισμού ξύλινων επίπλων(400ml):σε μορφή Συμπυκνωμένο Υγρό –</b> γυαλιστικό επίπλων με προστασία από τις δακτυλιές, τα σημάδια νερού και σκόνης.
88	<b>Υγρό καθαρισμού τζαμιών συσκ. 4 lt:</b> αρίστης ποιότητας σε συσκευασία πλαστικού μπιτονιού .
89	<b>Υγρό καθαρισμού τζαμιών συσκ. 500 ml :</b> αρίστης ποιότητας σε συσκευασία πλαστικής φιάλης με ψεκαστήρα.
90	<b>Υγρό καθαριστικό (τύπου Σουάζ) 4 λίτρων:</b> υγρό γενικού καθαρισμού συμπυκνωμένο το οποίο διαλυμένο με νερό ή αδιάλυτο καθαρίζει επιφάνειες όπως τοίχους, πόρτες, είδη υγιεινής κλπ. Εξωτερικά του πλαστικού να αναγράφονται τα συστατικά, οδηγίες χρήσης και προφύλαξης και η προέλευση.
91	<b>Υγρό καθαριστικό κατά των αλάτων 500 ml:</b> Με ψεκαστήρα για καθαρισμό αλάτων, απαλυντικό με ελαφρύ άρωμα.
92	<b>Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών (4lt):</b> αρίστης ποιότητας, αρωματικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Τυποποιημένο σε πλαστικό μπιτόνι.
93	<b>Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών με αντλία συσκ.250 ml:</b> Υγρό σαπουνι χεριών αρίστης ποιότητας, αρωματικό κρεμοσάπουνο βάρους 250 γραμμαρίων, με αντλία και φιλικό προς το περιβάλλον. Τυποποιημένο σε κατάλληλο πλαστικό.
94	<b>Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών με αντλία συσκ.300 ml:</b> Υγρό σαπουνι χεριών αρίστης ποιότητας, αρωματικό κρεμοσάπουνο βάρους 300 γραμμαρίων, με αντλία και φιλικό προς το περιβάλλον. Τυποποιημένο σε κατάλληλο πλαστικό.
95	<b>Υγρό πλυσίματος πιάτων</b> βάρους 4 λίτρων: άριστης ποιότητας σε μορφή παχύρρευστου υγρού. να διαλύει εύκολα τα λίπη.Τυποποιημένο σε κατάλληλο πλαστικό.
96	<b>Υγρό στεγνωτικό πλυντηρίου πιάτων:</b> (εκθαμβωτικό) αρίστης ποιότητας, σε μορφή υγρού σε πλαστικό μπιτόνι, βάρους 4 λίτρων.
97	<b>Υγρό χεριών Αντιβακτηριδιακό τζελ χεριών 300ml:</b> παχύρρευστο υγρό χεριών για αντιβακτηριδιακή προστασία αρίστης ποιότητος σε κατάλληλη πλαστική συσκευασία. Δερματολογικά ελεγμένο, αβλαβές για το δέρμα, με ουδέτερο PH.
98	<b>Υγρό χεριών Αντιβακτηριδιακό τζελ 4lt:</b> παχύρρευστο υγρό χεριών για αντιβακτηριδιακή προστασία αρίστης ποιότητος σε κατάλληλη πλαστική συσκευασία. Δερματολογικά ελεγμένο, αβλαβές για το δέρμα, με ουδέτερο PH.



99	<b>Φαράσι πλαστικό με λάστιχο</b>
100	<b>Φαράσι πλαστικό με λάστιχο και κοντάρι</b>
101	<b>Φίλτρο απορροφητήρα</b>
102	<b>Χλωρίνη παχύρευστη 2 λίτρων: Απολυμαντικό- Καθαριστικό</b> παχύρευστο υγρό ειδών υγιεινής με βάση το χλώριο (διάλυμα υποχλωριώδες νατρίου 3,5 - 5%) -τύπου χλωρίνης - σε πλαστικό δοχείο .
103	<b>Χλώριο 2 λίτρων: Απολυμαντικό- Καθαριστικό</b> υγρό ειδών υγιεινής με βάση το χλώριο (διάλυμα υποχλωριώδες νατρίου 3,5 - 5%) σε πλαστική συσκευασία.
104	<b>Ψάθινες σκούπες</b> με κοντάρι ενισχυμένης ραφής πέντε ραφών.
<p><b>Με ποινή αποκλεισμού</b> για τα απορρυπαντικά –καθαριστικά – απολυμαντικά και είδη ατομικής υγιεινής θα πρέπει εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται η δοσολογία, τα συστατικά, η προέλευση, οδηγίες χρήσης και προφύλαξης . Επιπλέον για τα απορρυπαντικά –καθαριστικά θα πρέπει να αναγράφεται στο προϊόν ο αριθμός καταχώρησης του Γ.Χ.Κ. και για τα απολυμαντικά και είδη ατομικής υγιεινής ο αριθμός έγκρισης από τον Ε. Ο. Φ.</p>	
<b>2.ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ: ΧΑΡΤΙΚΑ</b>	
1	<b>Χαρτί κουζίνας:</b> επαγγελματικό ρολό άριστης ποιότητας από 100% λευκασμένο πολτό σε κατάλληλη πλαστική συσκευασία των 1 ρολού <b>των 760 γραμμαρίων</b> βάρους έκαστος.
2	<b>Χαρτί υγείας 120 γραμμ./ρολό τρίφυλλο :</b> Χαρτί υγείας άριστης ποιότητας, από 100% λευκασμένο χημικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική συσκευασία των 10 ρολών λευκού χρώματος στην οποία εξωτερικά αναγράφεται η προέλευση, μήκος ρολού, βάρους ρολού 120 γρ.
3	<b>Χαρτοπετσέτες διαστάσεων 28 X 30 (100 γραμμαρίων):</b> άριστης ποιότητας απλές απορροφητικές, ανθεκτικές, από λευκασμένο χημικό πολτό. Σε κατάλληλα τυποποιημένη πλαστική συσκευασία <b>των 100 φύλλων</b> , λευκού χρώματος, ανά πακέτο διαστάσεων 28X30 cm.
4	<b>Χειροπετσέτες Z-Z :</b> μαλακή λευκή από λευκασμένο χημικό πολτό σε συσκευασία κιβωτίου 20 πακέτων 200 φύλλων, 260 γραμμαρίων το πακέτο.
5	<b>Χειροπετσέτες ρολό 400 gr :</b> μαλακή λευκή από λευκασμένο χημικό πολτό σε συσκευασία κιβωτίου 12 τεμαχίων.

6 **Χάρτινα** τραπεζομάντιλα μιας χρήσης 1x1M με νάilon μεμβράνη στο κάτω μέρος

**Για τα χαρτικά απαιτείται** στη συσκευασία να αναγράφονται όλα τα στοιχεία και η χώρα προέλευσης και να είναι πιστοποιημένα ISO.

### **3.ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ: ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ**

1 **Πλαστικοί σάκοι απορριμμάτων επαγγελματικής χρήσης:**

θα είναι κατασκευασμένοι από άριστης ποιότητας LDPE ( πολυαιθυλένιο), ανακυκλώσιμο 100%, μη τοξικό που όταν αποδομείται δε θα προξενεί ζημιά στο περιβάλλον. Ο χρωματισμός θα είναι ομογενής, με χρώματα ( μαύρο ή πράσινο ) απρόσβλητα στις καιρικές συνθήκες. Η κάτω πλευρά του σάκου (πυθμένας) θα είναι ενωμένη με θερμοκολλητική μέθοδο, υψηλής αντοχής, που θα αποκλείει την πιθανότητα διάρρηξης του σάκου.

Οι διαστάσεις τους είναι οι εξής:

-A-80x110cm

-B-55x75 cm

-Γ- 80x110cm διασπώμενη 100% ή Βιοδιασπώμενη(ΟΧΟ) :Όταν βρεθούν σε κατάλληλες συνθήκες (ηλιακό φώς, οξυγόνο, υγρασία και την θερμοκρασία) επιταχύνεται η βιοδιασπασή τους, χάρη στην προσθήκη ενός ειδικού διασπαστή (ΟΧΟ)

Γίνονται δεκτά δείγματα με απόκλιση στις διαστάσεις σε ποσοστό ως 10% , ανάλογα με το εργοστάσιο κατασκευής .

Οι πλαστικοί σάκοι θα είναι συσκευασμένοι σε πακέτα των 20 ή 25 κιλών

Η παράδοση της προμήθειας μπορεί να είναι τμηματική, ανάλογα με τις ανάγκες, σε αποθηκευτικό χώρο που θα υποδειχθεί από τον Δήμο.

Η δαπάνη μεταφοράς και εκφόρτωσης των υλικών βαρύνει εξ' ολοκλήρου τον ανάδοχο .

Εάν η κατασκευή των υλικών δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης ή εμφανίζει ελαττώματα ή κακοτεχνίες ή έχουν υποστεί βλάβες ή ζημιά, κατά την μεταφορά, ο ανάδοχος υποχρεούται να αποκαταστήσει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

2 **Σακούλες (τσάντα) χαρτοπλάστ** για μεταφορά προϊόντων σε όλα τα μεγέθη (NO 45,60,75)

3 **Σακούλα απορριμμάτων σε ρολό για ελαφριά** :Μέτριες σακούλες απορριμμάτων άριστης ποιότητας. Να μην σκίζεται, να μην στάζει, κατάλληλη για βαριά αντικείμενα και υγρά. Διαστάσεων 52X75. Σε κατάλληλα τυποποιημένη συσκευασία 10 τεμαχίων με κορδόνι η οποία εξωτερικά να αναγράφει τις διαστάσεις, το βάρος και την προέλευση.

4 **Σακούλα μικρή απορριμμάτων(συσκευασία ρολό 20 τεμ):**Σακούλες για καλαθάκια άριστης ποιότητας, υπερανθεκτικές, διαστάσεων 45X55cm χρώματος λευκού σε κατάλληλα τυποποιημένη συσκευασία, η οποία εξωτερικά να αναγράφει τις διαστάσεις, το βάρος και την προέλευση.

5 **Σακούλες απορριμμάτων γενικής χρήσης (γίγας)** :ενδεικτικών διαστάσεων 80 X 1,10 εκ , ενδεικτικού χρώματος μαύρου Σε κατάλληλα τυποποιημένη συσκευασία 10 τεμαχίων, η οποία εξωτερικά να αναγράφει τις διαστάσεις, το βάρος και την προέλευση.

**Συνημμένα στοιχεία τεχνικής προσφοράς για τους πλαστικούς σάκους:**

- α) Δείγμα για κάθε προσφερόμενο είδος. Τα δείγματα θα χρησιμοποιηθούν ως συγκριτικό στοιχείο κατά την παραλαβή της προμήθειας προκειμένου να διαπιστωθεί εάν τα είδη είναι όμοια με εκείνα που κατέθεσε ο προμηθευτής.
- β) Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα αναφέρεται το εργοστάσιο και η ημερομηνία κατασκευής των σάκων .
- γ) Υπεύθυνη δήλωση του προμηθευτή ότι οι σακούλες με τις οποίες θα προμηθεύσει το Δήμο θα είναι ίδια ποιότητα με αυτές του δείγματος.

Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλλει τις ποσότητες των ειδών που αναφέρονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης, κατά τρόπον ώστε να εξυπηρετήσει καλύτερα τις ανάγκες του, με την προϋπόθεση το συνολικό κόστος των ειδών που τελικά θα παραγγελθούν να μην υπερβεί το ποσό του προϋπολογισμού.

Τα προς προμήθεια είδη, **θα είναι εγκεκριμένων εταιριών ευρείας κατανάλωσης** , εύκολα αναγνωρίσιμα στην ελληνική αγορά και θα προέρχονται από εργοστάσια που λειτουργούν νόμιμα. Η παραγωγή η σύνθεση και η σήμανση θα είναι σύμφωνη με τους νόμους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ελλάδας. Θα φέρουν σήμανση από CE και ετικέτες σύμφωνα με τους Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς και θα είναι εγκεκριμένα από τις αρμόδιες αρχές.

**Αγρίνιο, 11-11-2016**  
**Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΕΛΙΟΣ**

**Αγρίνιο, 11-11-2016**  
**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**  
**Ο Δ/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**  
**ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**  
**ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΛΙΚΩΝ/**  
**ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ/ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

**ΘΕΜΑ: «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για χρονικό διάστημα ενός έτους».**

ΟΜΑΔΟΠΟΙΗΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ	C.P.V.	ΚΑ	ΔΑΠΑΝΗ ΜΕΡΙΚΗ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ
	ΑΝΑ ΥΠΟΟΜΑΔΑ		ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ & ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ		
<b>Ομάδα 1</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ /ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ			10.342,30	
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ2:ΧΑΡΤΙΚΑ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	19640000-4 33770000-8 39830000-9 39831300-9		5.280,00	
			10- 6634		19.371,65
<b>Ομάδα 2</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΞΕΝΩΝΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ			1.590,10	
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ/ ΞΕΝΩΝΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	19640000-4 33770000-8 39830000-9 39831300-9	15-6654.003	169,00	2.181,28
<b>Ομάδα 3</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ/Δ.Α.Κ. «ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΣΗΣ» ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ			9.458,50	
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ/ Δ.Α.Κ. «ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΣΗΣ» ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	19640000-4 33770000-8 39830000-9 39831300-9			
			15-6634	624,00	12.502,30
<b>Ομάδα 4</b>	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΣΜΗΣΗΣ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ	39830000-9	20-6635.003	7.500,00	9.300,00
<b>Ομάδα 5</b>	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΑΘΙΝΩΝ ΣΚΟΥΠΩΝ	39830000-9	20-6635.002	3.500,00	4.340,00

<b>Ομάδα 6</b>	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟΥ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΜΑΡΜΑΡΙΝΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ	<b>39831300-9</b>	20-6634.002	2.700,00	3.348,00
<b>Ομάδα 7</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ/ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	<b>19640000-4 33770000-8 39830000-9 39831300-9</b>	15-6634.003 60-6634.003	20.392,20	35.999,93
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ/ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ			8.640,00	
<b>Ομάδα 8</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1: ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ/ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	<b>19640000-4 33770000-8 39830000-9 39831300-9</b>	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠ.	24.224,50	37.174,58
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ/ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ			5.755,00	
<b>Ομάδα 9</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ/ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	<b>19640000-4 33770000-8 39830000-9 39831300-9</b>	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠ	33.789,00	53.132,76
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ2:ΧΑΡΤΙΚΑ /ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ			9.060,00	
<b>Ομάδα 10</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1.- ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ/ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ(ΚΕΔΑ)	<b>19640000-4 33770000-8 39830000-9 39831300-9</b>	64.07	8.175,00	16.118,76
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2- ΧΑΡΤΙΚΑ/ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ(ΚΕΔΑ)			4.824,00	
<b>ΟΜΑΔΑ 11</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ/ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ (ΔΗΠΕΘΕ) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	<b>19640000-4 33770000-8 39830000-9 39831300-9</b>	64.08.001	552,50	1.503,50
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ/ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ (ΔΗΠΕΘΕ) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ			660,00	

<b>Ομάδα 12</b>	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1.- ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΣΑΚΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ/ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ			19.990,00	
	ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2.- ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΣΑΚΟΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ/ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	<b>19640000-4</b>	20-6635.001 35-6635.001	2.400,00	27.763,60
			<b>ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ</b>	<b>179.626,10</b>	
			<b>ΦΠΑ 24%</b>	<b>43.110,26</b>	
			<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ 1+2+3+4+5+6+7+8+9 +10+11+12</b>	<b>222.736,36</b>	

Αγρίνιο, 11-11-2016  
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΕΛΙΟΣ**

Αγρίνιο, 11-11-2016  
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
Ο Δ/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**  
**ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΛΙΚΩΝ/**  
**ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ/ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

**ΘΕΜΑ: «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού με ανοικτό τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για χρονικό διάστημα ενός έτους».**

<b>ΟΜΑΔΑ 1: ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>					
<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
	<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ /ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>				
1	Αλκοολούχος λοσιόν (70 βαθμών) ήπιο αντισηπτικό 200 γρ.	ΤΕΜΑΧΙΟ	231	1,80	415,80
2	Απορροφητικό πανί Διαστάσεων Νο 2	ΤΕΜΑΧΙΟ	100	1,20	120,00
3	Οινόπνευμα καθαρό 93 βαθμούς 400ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	4	3,00	12,00
4	Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών με αντλία συσκ.250 ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	2,00	10,00
5	Αποσμητικό χώρου ανταλλακτικό	ΤΕΜΑΧΙΟ	15	6,00	90 ,00
6	Καλαθάκι πλαστικό απορριμμάτων γραφείου ανοικτό ύψος 30 cm διάμετρος 28 cm περίπου	ΤΕΜΑΧΙΟ	15	6,00	90,00
7	Κουβάς στίφτης 15 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ	25	10,00	250,00
8	Πιγκάλ WC πλαστικό κλειστού τύπου	ΤΕΜΑΧΙΟ	15	7,00	105,00
9	Σκούπα χειρός	ΤΕΜΑΧΙΟ	50	3,50	175,00
10	Σφουγγαράκι κουζίνας για πιάτα	ΤΕΜΑΧΙΟ	100	1,50	150,00
11	Σφουγγαρίστρα απλή	ΤΕΜΑΧΙΟ	50	4,00	200,00
12	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική 400 gr	ΤΕΜΑΧΙΟ	15	8,00	120,00
13	Φαράσι πλαστικό με λάστιχο και κοντάρι	ΤΕΜΑΧΙΟ	50	5,00	250,00
14	Υγρό για πάτωμα 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ	100	5,00	500,00
15	Υγρό για πιάτα 750 ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	50	1,50	75,00
16	Υγρό καθαρισμού ξύλινων επίπλων (400ml)	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	4,50	90,00
17	Υγρό καθαρισμού τζαμιών συσκ. 4lt	ΤΕΜΑΧΙΟ	80	5,00	400,00
18	Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών (4lt)	ΤΕΜΑΧΙΟ	57	6,00	342,00
19	Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών αντιβακτηριδιακό τζελ χεριών 300ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	3,50	17,50

20	Χλωρίνη παχύρευστη 2 lt (καθαριστική και απολυμαντική δράση)	ΤΕΜΑΧΙΟ	231	4,00	924,00
21	Υγρό καθαριστικό κατά των αλάτων 500ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	150	4,00	600,00
22	Υγρό καθαρισμού τζαμιών συσκ. 500 ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	50	1,50	75,00
23	Σύρμα χοντρό για ανοξείδωτα σκεύη	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	1,00	20,00
24	Γάντια καθαρισμού πλαστικά	ΖΕΥΓΟΣ	50	2,50	125,00
25	Καροτσάκι σφουγγαρίσματος με πρέσα 20lit	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	50,00	500,00
26	Γάντια μιας χρήσης (κουτί 100 τεμάχια από γάντια)	ΚΙΒΩΤΙΟ	150	5,00	750,00
27	Κοντάρι αλουμινίου 1,20x25 ml επαγγελματικό	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	1,80	36,00
28	Σακούλες (τσάντα) χαρτοπλάστ για μεταφορά προϊόντων (NO 45μικρό μέγεθος)	ΚΙΛΟ	400	2,70	1.080,00
29	Σακούλες (τσάντα) χαρτοπλάστ για μεταφορά προϊόντων(NO 60 μεσαίο μέγεθος)	ΚΙΛΟ	400	2,70	1.080,00
30	Σακούλες (τσάντα) χαρτοπλάστ για μεταφορά προϊόντων (NO 75 μεγάλο μέγεθος)	ΚΙΛΟ	400	2,70	1.080,00
31	Σακούλες μεγάλες απορριμμάτων σε ρολό για ελαφριά χρήση συσκευασία 52X75 cm 10 τεμ. με κορδόνι	ΤΕΜΑΧΙΟ	300	1,50	450,00
32	Σακούλες μικρές απορριμμάτων ρολό για καλαθάκια 45X55 cm ΣΥΣΚ. 20 ΤΕΜΑΧΙΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΟ	210	1,00	210,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :					10.342,30
ΦΠΑ 24% :					2.482,15
ΣΥΝΟΛΟ:					12.824,45

A/A	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	M/M	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ /ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>					
1	Χαρτί κουζίνας 760 γρ/ρολό, επαγγελματικό	ΤΕΜΑΧΙΟ	1000	2,40	2.400,00
2	Χαρτί υγείας /ρολό 120 γρ. τρίφυλλο (Συσκευ. 10 τεμαχίων)	ΤΕΜΑΧΙΟ	300	3,60	1.080,00
3	Χειροπετσέτες Z-Z (κιβώτιο 20 πακέτων 200 φύλλων) μαλακή λευκή	κιβώτιο	50	18,00	900,00
4	Χειροπετσέτες ρολο 400gr μαλακή λευκή (κιβώτιο 12 τμχ)	κιβώτιο	50	18,00	900,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :					5.280,00
ΦΠΑ 24% :					1.267,20
ΣΥΝΟΛΟ:					6.547,20



**ΟΜΑΔΑ 2:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΞΕΝΩΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**

<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
	<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ /ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΔΗΜΟΥ</b>				
1	Καλαθάκια μπάνιου πλαστικά, 30cm διάμετρος 28cm	ΤΕΜΑΧΙΟ	4	8,00	32,00
2	Κρεμάστρα ντουλάπας πλαστική	ΤΕΜΑΧΙΟ	44	1,00	44,00
3	Καλαθάκι απορ/των οικιακής χρήσης διαστάσεων 60Χ30 cm	ΤΕΜΑΧΙΟ	2	15,00	30,00
4	Απλώστρα αλουμινίου ανοιγομενη τρίφυλλη με σκoinι	ΤΕΜΑΧΙΟ	3	25,00	75,00
5	Μανταλάκια πλαστικά χρωματιστά	ΣΕΤ 24τεμ.	5	2,00	10,00
6	Καλάθι πλαστικό άπλυτων ρούχων	ΤΕΜΑΧΙΟ	3	15,00	45,00
7	Καλαμάκια πλαστικά συσκ. 100 τεμ.	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	2,00	10,00
8	Λεκάνη Πλαστική Διαφόρων Χρωμάτων	ΤΕΜΑΧΙΟ	3	3,00	9,00
9	Σακούλες τροφίμων ψυγείου M36*Π28*	ΠΑΚΕΤΟ 50 ΤΕΜ	8	2,50	20,00
10	Σακούλες τροφίμων ψυγείου M46*Π28*	ΠΑΚΕΤΟ 50 ΤΕΜ	8	2,50	20,00
11	Φίλτρο απορροφητήρα	ΤΕΜΑΧΙΟ	2	6,00	12,00
12	Πιγκάλ WC πλαστικό κλειστού τύπου	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	7,00	35,00
13	Κουβάς με στίφτη 15 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ	2	10,00	20,00
14	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική 400gr	ΤΕΜΑΧΙΟ	2	8,00	16,00
15	Σκούπα χειρός	ΤΕΜΑΧΙΟ	2	3,50	7,00
16	Κοντάρι αλουμινίου 1,20χ25	ΤΕΜΑΧΙΟ	2	1,80	3,60
17	Φαράσι πλαστικό με λάστιχο	ΤΕΜΑΧΙΟ	2	5,00	10,00
18	Υγρό για πάτωμα 4 lt	ΤΕΜΑΧΙΟ	7	5,00	35,00
19	Χλωρίνη παχύρρευστη 2 lt (καθαριστική και απολυμαντική δράση)	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	4,00	40,00
20	Απορρυπαντικό σε σκόνη για πλυντήριο ρούχων 72 μεζούρες	ΤΕΜΑΧΙΟ	8	15,00	120,00
21	Απορρυπαντικό σε σκόνη για πλύσιμο στο χέρι 850 gr	ΤΕΜΑΧΙΟ	8	2,50	20,00
22	Υγρό Κρεμοσάπουνο χειρών με αντλία 300 ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	2,50	25,00
23	Υγρό πλυσίματος πιάτων 4 lt	ΤΕΜΑΧΙΟ	7	5,00	35,00
24	Καθαριστικό υγρό τζαμιών 4lt	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	5,00	25,00
25	Απορροφητικές πετσέτες τύπου wettex	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	1,50	15,00
26	Σφουγγαράκι κουζίνας πιάτων	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	1,50	30,00
27	Σύρμα χοντρό για ανοξειδωτα σκεύη	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	1,00	5,00
28	Ξεσκονόπανα υφασμάτινα πλενόμενα	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	1,50	7,50
29	Σακούλες για καλαθάκια συσκευασία 45χ55 cm(συσκευασία 20 τεμ)	ΤΕΜΑΧΙΟ	24	1,00	24,00
30	Σακούλες απορριμμάτων σε ρολό για ελαφριά χρήση συσκευασία 52χ75 cm (συσκευασία 20 τεμ) με κορδόνι	ΤΕΜΑΧΙΟ	30	1,50	45,00

31	Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως 0.410 λίτρα	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	1,50	15,00
32	Αποφρακτικό αποχετεύσεων τύπου tuboflo	ΤΕΜΑΧΙΟ	6	1,50	9,00
33	Αλουμινόχαρτο 60Μ	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	6,00	30,00
34	Εντομοκτόνο για έρποντα έντομα σε spray 300 ML	ΤΕΜΑΧΙΟ	3	4,00	12,00
35	Γάντια καθαρισμού πλαστικά	ΖΕΥΓΟΣ	10	2,50	25,00
36	Γάντια μιας χρήσης (κουτί 100 τεμάχια από γάντια)	ΚΙΒΩΤΙΟ	5	5,00	25,00
37	Σιδερώστρα μεταλλική μεγάλη	ΤΕΜΑΧΙΟ	1	35,00	35,00
38	Σιδερόπανο υφασμάτινο	ΤΕΜΑΧΙΟ	1	3,00	3,00
39	Γάντζος πλαστικός μπάνιου αυτοκόλλητος	ΤΕΜΑΧΙΟ	6	1,00	6,00
40	Σαμπουάν βρεφικό – παιδικό με χαμομήλι 750ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	4	4,00	16,00
41	Σαμπουάν για κανονικά μαλλιά με μαλακτική κρεμά 750 ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	8	4,00	32,00
42	Αφρόλουτρο βρεφικό 750 ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	3	4,00	12,00
43	Ενυδατικό αφροντούς 1 lit	ΤΕΜΑΧΙΟ	8	4,00	32,00
44	Πάνα παιδική ανοιχτή MAXI 4-10 kG πακέτο 80 τεμ	ΠΑΚΕΤΟ	2	21,00	42,00
45	Πάνα παιδική ανοιχτή MAXI 9-18 kG πακέτο 80 τεμ	ΠΑΚΕΤΟ	3	25,00	75,00
46	Πάνα παιδική ανοιχτή maxi 14-25 kG πακέτο 80 τεμ	ΠΑΚΕΤΟ	3	30,00	90,00
47	Σερβιέτες με φτερά πακέτο	ΤΕΜΑΧΙΟ	16	3,50	56,00
48	Βούρτσα μαλλιών πλαστική με λαβή	ΤΕΜΑΧΙΟ	4	2,00	8,00
49	Ξυραφάκια μιας χρήσεως με δύο λεπίδες ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 5ΤΕΜ	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	3,50	35,00
50	Οδοντόκρεμα σωληνάριο 100 ML	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	2,50	50,00
51	Οδοντόκρεμα παιδική με γεύσεις 75 ML	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	2,50	25,00
52	Οδοντόβουρτσα μέτρια	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	2,00	40,00
53	Οδοντόβουρτσα μαλακή παιδική	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	2,00	20,00
54	Μωρομάντηλα συσκευασία 72 τεμαχίων	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	2,50	25,00
55	Σφουγγάρι μπάνιου	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	1,50	15,00
56	Μπατονέτες σε πλαστικό κουτί χωρητικότητας 100 τεμ	ΚΟΥΤΙΑ	6	2,00	12,00
57	Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών 250 ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	2,00	20,00
				ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :	1.590,10
				ΦΠΑ 24% :	381,62
				ΣΥΝΟΛΟ:	1.971,72

A/A	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	M/M	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
	<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ/ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΔΗΜΟΥ</b>				
1	Χαρτοπετσέτες διαστάσεων 28x30 λευκές (συσκευασία 100 τεμ.)	ΤΕΜΑΧΙΟ	25	1,00	25,00
2	Χαρτί υγείας /ρολό 120 gr τρίφυλλο (συσκευασία 10 τεμ)	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	3,60	72,00
3	Χαρτί κουζίνας 760gr/ρολό, επαγγελματικό	ΤΕΜΑΧΙΟ	30	2,40	72,00
				<b>ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :</b>	169,00
				<b>ΦΠΑ 24% :</b>	40,56
				<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>	209,56

**ΟΜΑΔΑ 3:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (Δ.Α.Κ.) «ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΚΟΥΣΗΣ»  
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**

A/A	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	M/M	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
	<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ /Δ.Α.Κ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>				
1	Γάντια μιας χρήσης (κουτί 100 τεμαχίων από γάντια)	ΚΙΒΩΤΙΟ	15	5,00	75,00
2	Γάντια καθαρισμού πλαστικά	ΖΕΥΓΟΣ	2	2,50	5,00
3	Μέτριες σακούλες απορ-των-52X75 10 τεμ-ων με κορδόνι	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	200	1,50	300,00
4	Σακούλα πλαστική απορριμμάτων διαστάσεων 80X110cm (πακέτο των 25 κιλών)	ΚΙΛΟ	3.000	1,60	4.800,00
5	Σακούλες ρολό για καλαθάκια συσκευασία 45X55 cm (ΣΥΣΚ.ρολό 20)	ΤΕΜΑΧΙΟ	40	1,00	40,00
6	Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών (4lit)	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	6,00	30,00
7	Αντιβακτηριδιακό υγρό σαπούνι χεριών 300ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	3,50	17,50
8	Χλωρίνη παχύρρευστη 2 lt (καθαριστική και απολυμαντική δράση)	ΤΕΜΑΧΙΟ	150	4,00	600,00
9	Χλώριο 2 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ	150	2,20	330,00
10	Υγρό γενικού καθαρισμού 4(lit)	ΠΑΚΕΤΟ 50 ΤΕΜ	100	5,00	500,00
11	Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως 0.410 λίτρα	ΤΕΜΑΧΙΟ	50	1,50	75,00
12	Υγρό καθαρισμού τύπου σουάζ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ	50	7,00	350,00
13	Σκούπες συρμάτινες σκληρές	ΤΕΜΑΧΙΟ	15	6,00	90,00
14	Υγρό καθαριστικό κατά των αλάτων 500ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	80	4,00	320,00
15	Υγρό καθαρισμού τζαμιών 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ	60	5,00	300,00
16	Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	6,00	60,00

17	Παρκετάζα	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	20,00	400,00
18	Πανί παρκετάζας	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	15,00	150,00
19	Σκούπες βεντάλιες σκληρές	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	3,50	70,00
20	Κουβάς με στίφτη 15 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	10,00	50,00
21	Κουβάς με στίφτη επαγγελματικός (διπλός κουβάς)	ΤΕΜΑΧΙΟ	3	70,00	210,00
22	Ανταλλακτικό επαγγελματικής - σφουγγαρίστρας με κορδόνι	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	5,00	50,00
23	Κοντάρι αλουμινίου 1,20x25 ml επαγγελματικό	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	1,80	36,00
24	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική 400gr	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	8,00	80,00
25	Σφουγγαρίστρα απλή	ΤΕΜΑΧΙΟ	5	4,00	20,00
26	Φαράσι πλαστικό με λάστιχο και κοντάρι	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	5,00	100,00
27	Καλάθι αχρήστων μεγάλο πλαστικό ανοιχτό ύψος 60cm-διάμετρος 30cm	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	20,00	200,00
28	Καλαθάκι μπάνιου πλαστικό με πεντάλ ύψος 30cm-διάμετρος 28cm	ΤΕΜΑΧΙΟ	10	8,00	80,00
29	Καλαθάκια απορριμμάτων πλαστικά γραφείου	ΤΕΜΑΧΙΟ	20	6,00	120,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :					9.458,50
ΦΠΑ 24% :					2.270,04
ΣΥΝΟΛΟ:					11.728,54

A/A	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	M/M	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
<b>ΥΠΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ/ Δ.Α.Κ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>					
1	Χαρτί κουζίνας 760gr/ρολό, επαγγελματικό	ΤΕΜΑΧΙΟ	200	2,40	480,00
2	Χαρτί υγείας /ρολό 120 gr τρίφυλλο (συσκευασία 10 τεμ)	ΤΕΜΑΧΙΟ	40	3,60	144,00
<b>ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :</b>					624,00
<b>ΦΠΑ 24% :</b>					149,76
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>					773,76

<b>ΟΜΑΔΑ 4 : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΣΜΗΣΗΣ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ</b>					
A/A	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	M/M	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΑΠΟΣΜΗΣΗΣ συσκευασία 100 τεμαχίων	ΤΕΜΑΧΙΟ	100	27,00	2.700,00
2	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟΥ ΑΠΟΣΜΗΣΗΣ συσκευασία 100 τεμαχίων	ΤΕΜΑΧΙΟ	150	32,00	4.800,00
<b>ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :</b>					7.500,00
<b>ΦΠΑ 24% :</b>					1.800,00
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>					9.300,00

**ΟΜΑΔΑ 5 : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΑΘΙΝΩΝ ΣΚΟΥΠΩΝ**

A/A	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	M/M	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Σκούπα με κοντάρι ψάθινη	ΤΕΜΑΧΙΟ	1.000	3,50	3.500,00
<b>ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :</b>					3.500,00
<b>ΦΠΑ 24% :</b>					840,00
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>					4.340,00

**ΟΜΑΔΑ 6 : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟΥ**

A/A	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	M/M	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Καθαριστικό απορρυπαντικό πλακιδίων και μαρμάρινων επιφανειών	ΛΙΤΡΑ	1.500	1,80	2.700,00
<b>ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :</b>					2.700,00
<b>ΦΠΑ 24% :</b>					648,00
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>					3.348,00

**ΟΜΑΔΑ 7:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**

A/A	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	M/M	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ/ΚΟΙ.ΠΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>					
1	Μέτριες σακούλες απορ-των-52X75 10 τεμ-ων με κορδόνι	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	1.145	1,50	1.717,50
2	Σακούλες 20 τεμ-ων για καλαθάκια 45X55	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	399	1,00	399,00
3	Αντιβακτηριδιακό υγρό σαπούνι χεριών 300ml	ΤΕΜΑΧΙΟ	200	3,50	700,00
4	Απορρυπαντικό σε σκόνη για πλυντήριο ρούχων 72 μεζούρες	ΤΕΜΑΧΙΟ	100	15,00	1.500,00
5	Απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων υγρό 1 lit	ΤΕΜΑΧΙΟ	300	6,00	1.800,00
6	Υγρό στεγνωτικό πλυντηρίου πιάτων 4 ΛΙΤΡΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΟ	90	10,00	900,00
7	Αφαιρετικό αλάτων πλυντηρίου πιάτων 2 ΚΙΛΑ	ΤΕΜΑΧΙΟ	100	8,00	800,00
8	Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως 0,410 λίτρα	ΤΕΜΑΧΙΟ	150	1,50	225,00
9	Μαλακτικό ρούχων 2 ΛΙΤΡΩΝ	ΤΕΜΑΧΙΟ	150	3,50	525,00

10	Υγρό γενικού καθαρισμού 1 Λίτρου	TEMAXIO	650	1,50	975,00
11	Υγρό καθαρισμού τζαμιών 500 γραμμαρίων	TEMAXIO	400	1,50	600,00
12	Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών με αντλία 300 γραμμαρίων	TEMAXIO	835	2,50	2.087,50
13	Υγρό για πιάτα 750 ml	TEMAXIO	800	1,50	1.200,00
14	Χλώριο 2 λίτρων	ΛΙΤΡΟ	700	2,20	1.540,00
15	Σκούπες χειρός	TEMAXIO	100	3,50	350,00
16	Αλουμινόχαρτο 60M	TEMAXIO	70	6,00	420,00
17	Απλώστρα ρούχων	TEMAXIO	7	25,00	175,00
18	Απορροφητικό πανί Διαστάσεων Νο 2	TEMAXIO	230	1,20	276,00
19	Γάντια καθαρισμού	ΖΕΥΓΟΣ	227	2,50	567,50
20	Διαφανής μεμβράνη για τρόφιμα 20 μέτρων	TEMAXIO	110	1,50	165,00
21	Κοντάρι αλουμινίου 1,20 X 25mm επαγγελματικό	TEMAXIO	39	1,80	70,20
22	Κουβάς με στίφτη επαγγελματικός (διπλός κουβάς)	TEMAXIO	7	70,00	490,00
23	Κουβάς με στίφτη 15 λίτρων	TEMAXIO	10	10,00	100,00
24	Λαβή-βάση επαγγελματικής σφουγγαρίστρας	TEMAXIO	40	5,00	200,00
25	Πλαστικά πιατάκια φαγητού μιας χρήσης συσκευασία 20 τεμαχίων	TEMAXIO	130	1,50	195,00
26	Πλαστικά ποτήρια νερού μιας χρήσης συσκευασία 50 τεμαχίων	TEMAXIO	125	1,54	192,50
27	Σύρμα χοντρό για ανοξείδωτα σκεύη	TEMAXIO	251	1,00	251,00
28	Σφουγγαράκι κουζίνας μεσαίο μέγεθος	TEMAXIO	300	1,50	450,00
29	Σφουγγάρι κουζίνας συσκευασίας γίγας	TEMAXIO	100	1,50	150,00
30	Σφουγγαρίστρα απλή	TEMAXIO	60	4,00	240,00
31	Γάντια μιας χρήσης (κουτί 100 τεμάχια από γάντια)	KIBΩΤΙΟ	130	5,00	650,00

32	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική 450 gr	TEMAXIO	40	8,00	320,00
33	Ψάθινη σκούπα χορτάρινη με κοντάρι	TEMAXIO	46	3,50	161,00
<b>ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :</b>					20.392,20
<b>ΦΠΑ 24% :</b>					4.894,13
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>					25.286,33
<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ /ΚΟΙ.ΠΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>					
1	Χαρτί υγείας /ρολό 120 γρ. τρίφυλλο (Συσκευ. 10 τεμαχίων)	TEMAXIA	1.200	3,60	4.320,00
2	Χαρτοπετσέτες λευκές (συσκευασία 100 τεμ.)	TEMAXIA	1.200	1,00	1.200,00
3	Χαρτί κουζίνας δίφυλλο 760gr/ρολό, επαγγελματικό	TEMAXIA)	1.300	2,40	3.120,00
<b>ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :</b>					8.640,00
<b>ΦΠΑ 24% :</b>					2.073,60
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>					10.713,60

<b>ΟΜΑΔΑ 8: ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</b>					
<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ /ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</b>					
1	Μωρομάντηλα 72 τεμ (1 πακέτο)	TEMAXIA	65	2,50	162,50
2	Απορροφητικό οικολογικό πανί	TEMAXIA	220	3,00	660,00
3	Γίγας σακούλες απορριμμάτων μαύρες χύμα σκληρές 80X1,10	TEMAXIA	4.500	0,22	990,00
4	Σακούλες μικρές απορριμμάτων για καλαθάκια 45X55	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (20 τεμαχίων)	630	1,00	630,00
5	Καθαριστικό για αφαίρεση μελανιού 1 λίτρου Graffiti	TEMAXIA	45	30,00	1.350,00

6	Υγρό χεριών Αντιβακτηριδιακό υγρό 300 ml	TEMAXIA	75	3,50	262,50
7	Υγρό χεριών αντιβακτηριδιακό 4 λίτρων	TEMAXIA	30	28,00	840,00
8	Κουβάς επαγγελματικός με σπίφτη (διπλός κουβάς)	TEMAXIA	40	70,00	2.800,00
9	Καλαθάκια πλαστικά απορριμμάτων γραφείου	TEMAXIA	75	6,00	450,00
10	Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως 0,410 λίτρα	TEMAXIA	180	1,50	270,00
11	Υγρό γενικού καθαρισμό 4 λίτρων	TEMAXIA	160	5,00	800,00
12	Υγρό για πάτωμα 4 λίτρων	TEMAXIA	230	5,00	1.150,00
13	Υγρό καθαρισμού τζαμιών 4 λίτρων	TEMAXIA	100	5,00	500,00
14	Υγρό καθαρισμού τύπου σουάζ 4 λίτρων	TEMAXIA	200	7,00	1.400,00
15	Υγρό καθαριστικό κατά των αλάτων 500ml	TEMAXIA	100	4,00	400,00
16	Υγρό πλυσίματος πιάτων 750 ml	TEMAXIA	45	1,50	67,50
17	Υγρό κρεμοσάπουνου χεριών 4 λίτρων	TEMAXIA	140	6,00	840,00
18	Χλωρίνη παχύρρευστη 2 λίτρων	TEMAXIA	650	4,00	2.600,00
19	Χλώριο 2 λίτρων	TEMAXIA	400	2,20	880,00
20	Ανταλλακτικό επαγγελματικής σφουγγαρίστρας με κορδόνι	TEMAXIA	55	5,00	275,00
21	Γάντια καθαρισμού πλαστικά ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (2 τεμαχίων)	ΖΕΥΓΟΣ	110	2,50	275,00
22	Γάντια μιας χρήσης (κουτί 100 τεμάχια από γάντια)	ΚΙΒΩΤΙΟ	100	5,00	500,00
23	Μέτριες σακούλες απορ/των 55X75 μαύρες χύμα σκληρές	TEMAXIA	3.200	0,16	512,00
24	Εντομοκτόνο σε σπρέι	TEMAXIA	35	4,00	140,00
25	Καλαθάκι πλαστικό απορριμμάτων γραφείουανοιχτό ύψος 30cm- διάμετρος 28cm	TEMAXIA	45	6,00	270,00
26	Καλάθι αχρήστων μεγάλο πλαστικό ανοιχτό ύψος 60cm- διάμετρος 30cm	TEMAXIA	45	20,00	900,00
27	Κοντάρι αλουμινίου 1,20X25 mil επαγγελματικό	TEMAXIA	80	1,80	144,00
28	Κουβάς με σπίφτη 15 λίτρων	TEMAXIA	30	10,00	300,00



29	Λαβή - βάση επαγγελματικής σφουγγαρίστρας	ΤΕΜΑΧΙΑ	20	5,00	100,00
30	Ταμπλέτες πλυντηρίου πιάτων ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (33 ταμπλέτες)	ΤΕΜΑΧΙΑ	8	6,00	48,00
31	Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων 72 μεζούρες	ΤΕΜΑΧΙΑ	5	15,00	75,00
32	Πάνες Νο4	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (24τεμαχίων)	8	22,00	176,00
33	Πάνες Νο5	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (24τεμαχίων)	8	25,00	200,00
34	Πάνες Νο6	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (24τεμαχίων)	8	30,00	240,00
35	Πάνες Νο7	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (24τεμαχίων)	8	30,00	240,00
36	Σαμπουάν 750 ml παιδικό	ΤΕΜΑΧΙΑ	20	4,00	80,00
37	Αφρόλουτρο 750 ml παιδικό	ΤΕΜΑΧΙΑ	12	4,00	48,00
38	Πανί παρκετέζας	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	15,00	750,00
39	Παρκετέζα	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	20,00	800,00
40	Πλαστικά ποτήρια νερού μιας χρήσης ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (15 τεμαχίων)	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	1,54	77,00
41	Ποδιές μια χρήσης πλαστικές	ΤΕΜΑΧΙΑ	60	1,00	60,00
42	Σερβιέτες με φτερά ULTRA LONG PLUS ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (12 τεμαχίων)	ΤΕΜΑΧΙΑ	12	3,50	42,00
43	Σκούπες βεντάλια σκληρές και τύπου φαραώ	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	3,50	175,00
44	Σφουγγαράκι κουζίνας πιάτων μεσαίο μέγεθος	ΤΕΜΑΧΙΑ	80	1,50	120,00
45	Σφουγγαρίστρα απλή	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	4,00	160,00
46	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική 400gr	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	8,00	240,00
47	Φαράσι πλαστικό με λάστιχο και κοντάρι	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	5,00	150,00
48	Φωτιστικό οινόπνευμα 430 γραμμαρίων	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	1,50	45,00
49	Πλαστικά πιατάκια φαγητού μιας χρήσης ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (20 τεμαχίων)	ΤΕΜΑΧΙΑ	20	1,50	30,00
				ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :	24.224,50
				ΦΠΑ 24% :	5.813,88
				ΣΥΝΟΛΟ:	30.038,38
<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>

<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ /ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</b>					
1	Χάρτινα τραπεζομάντιλα μιας χρήσης 1X1m με νάιλον μεμβράνη στο κάτω μέρος ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (200 τεμαχίων)	ΤΕΜΑΧΙΑ	20	20,00	400,00
2	Χαρτί υγείας 120 γρ./τρίφυλλο ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (10 τεμαχίων)	ΤΕΜΑΧΙΑ	600	3,60	2.160,00
3	Χαρτί κουζίνας- επαγγελματικό ρολό- 760γραμ/ρολό	ΤΕΜΑΧΙΑ	300	2,40	720,00
4	Χειροπετσέτες ΖΙΚ-ΖΑΚ 260 φύλλων /260.γρ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - (20 τεμαχίων)	ΚΙΒΩΤΙΟ	60	18,00	1.080,00
5	Χαρτοπετσέτες διαστάσεων 28X30 (100 φύλλων) ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (100 φύλλων)	ΤΕΜΑΧΙΑ	45	1,00	45,00
6	Χειροπετσέτες ρολό 400 gr μαλακή λευκή	ΤΕΜΑΧΙΑ	75	18,00	1.350,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :					5.755,00
ΦΠΑ 24% :					1.381,20
ΣΥΝΟΛΟ:					7.136,20

<b>ΟΜΑΔΑ 9: ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</b>					
<b>Α/Α</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>Μ/Μ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ /ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</b>					
1	Γίγας σακούλες απορριμμάτων μαύρες χύμα σκληρές 80X1,10	ΤΕΜΑΧΙΑ	5.000	0,22	1.100,00
2	Μέτριες σακούλες απορ/των 55X75 μαύρες χύμα σκληρές	ΤΕΜΑΧΙΑ	8.000	0,16	1.280,00
3	Σακούλες για καλαθάκια 45X55	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (20 τεμαχίων)	435	1,00	435,00
4	Αντιβακτηριδιακό υγρό 300 γραμμαρίων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	3,50	175,00
5	Υγρό χεριών αντιβακτηριδιακό 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	28,00	840,00
6	Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως 0,410 λίτρα	ΤΕΜΑΧΙΑ	200	1,50	300,00
7	Υγρό γενικού καθαρισμό 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	300	5,00	1.500,00
8	Υγρό για πάτωμα 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	240	5,00	1.200,00

9	Υγρό καθαρισμού τζαμιών 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	70	5,00	350,00
10	Υγρό καθαρισμού τύπου σουάζ 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	150	7,00	1.050,00
11	Υγρό καθαριστικό κατά των αλάτων 500ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	300	4,00	1.200,00
12	Υγρό πλυσίματος πιάτων 750 γραμμαρίων	ΤΕΜΑΧΙΑ	30	1,50	45,00
13	Υγρό κρεμοσάπουνο χεριών 4 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	200	6,00	1.200,00
14	Χλωρίνη παχύρευστη 2 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	500	4,00	2.000,00
15	Χλώριο 2 λίτρων υγρό	ΤΕΜΑΧΙΑ	500	2,20	1.100,00
16	Καθαριστικό για αφαίρεση μελανιού 1 λίτρου Graffiti	ΤΕΜΑΧΙΑ	150	30,00	4.500,00
17	Ανταλλακτικό επαγγελματικής σφουγγαρίστρας με κορδόνι	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	5,00	250,00
18	Απορροφητικό οικολογικό πανί	ΤΕΜΑΧΙΑ	200	3,00	600,00
19	Γάντια καθαρισμού πλαστικά ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (2 τεμαχίων)	ΖΕΥΓΟΣ	120	2,50	300,00
20	Γάντια μιας χρήσης (κουτί 100 τεμάχια από γάντια)	ΚΙΒΩΤΙΟ	200	5,00	1.000,00
21	Εντομοκτόνο για έρποντα έντομα	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	4,00	200,00
23	Καλαθάκια πλαστικά απορριμμάτων γραφείου 30cmx28cm	ΤΕΜΑΧΙΑ	170	6,00	1.020,00
24	Καλάθι αχρήστων μεγάλο πλαστικό ανοιχτό ύψος 60cm- διαμέτρος 30cm	ΤΕΜΑΧΙΑ	60	20,00	1.200,00
25	Κοντάρι αλουμινίου 1,20X25 mil επαγγελματικό	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	1,80	180,00
26	Κουβάς με σίφτη 15 λίτρων	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	10,00	500,00
27	Λαβή-βάση επαγγελματικής σφουγγαρίστρας	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	5,00	500,00
28	Μωρομάντηλα ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (72 τεμαχίων)	ΤΕΜΑΧΙΑ	80	2,50	200,00
29	Πάνες βρακάκια για ενήλικες EXTRA LARGE	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (20 τεμαχίων)	30	25,00	750,00
30	Πάνες βρακάκια για ενήλικες LARGE	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (20 τεμαχίων)	20	20,00	400,00
31	Πάνες βρακάκια για ενήλικες MEDIUM	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (20 τεμαχίων)	20	18,00	360,00
32	Πανί παρκετέζας	ΤΕΜΑΧΙΑ	60	15,00	900,00
33	Παρκετέζα	ΤΕΜΑΧΙΑ	60	20,00	1.200,00
34	Πλαστικά ποτήρια νερού μιας χρήσης	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (50 τεμαχίων)	100	1,54	154,00
35	Ποδιές μια χρήσης πλαστικές	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	1,00	100,00

36	Σερβιέτες ULTRA LONG PLUS	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (12τεμαχίων)	80	3,50	280,00
37	Σκούπες βεντάλια σκληρές και φαρώ	ΤΕΜΑΧΙΑ	200	3,50	700,00
38	Σφουγγαράκι κουζίνας πιάτων	ΤΕΜΑΧΙΑ	100	1,50	150,00
39	Σφουγγαρίστρα απλή	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	4,00	200,00
40	Σφουγγαρίστρα επαγγελματική 400gr	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	8,00	400,00
41	Φαράσι πλαστικό με λάστιχο και κοντάρι	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	5,00	250,00
42	Φωτιστικό οινόπνευμα 430 γραμμαρίων	ΤΕΜΑΧΙΑ	40	1,50	60,00
43	Σαμπουάν παιδικό 750 ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	20	4,00	80,00
44	Αφρόλουτρο παιδικό 750 ml	ΤΕΜΑΧΙΑ	20	4,00	80,00
45	Κουβάς επαγγελματικό με στίφτη (διπλός κουβάς)	ΤΕΜΑΧΙΑ	50	70,00	3.500,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :					33.789,00
ΦΠΑ 24% :					8.109,36
ΣΥΝΟΛΟ:					41.898,36
<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
	<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ /ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ</b>				
1	Χαρτί υγείας 120 γρ./τρίφυλλο	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (10 τεμαχίων)	500	3,60	1.800,00
2	Χαρτί κουζίνας- επαγγελματικό ρολό- 760γραμ/ρολό	ΤΕΜΑΧΙΑ	250	2,40	600,00
3	Χειροπετσέτες ρολό 400 gr μαλακή λευκή	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (κιβώτιο 12 τμχ)	250	18,00	4.500,00
4	Χειροπετσέτες ΖΙΚ-ΖΑΚ	ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (κιβώτιο 20 τμχ)	120	18,00	2.160,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :					9.060,00
ΦΠΑ 24% :					2.174,40
ΣΥΝΟΛΟ:					11.234,40

<b>ΟΜΑΔΑ 10:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ(ΚΕΔΑ)</b>					
<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
	<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ /Κ.Ε.Δ.Α.</b>				

1	Σακούλες ρολό για καλαθάκια συσκευασία 45X55 cm (ΣΥΣΚ.ρολό 20)	Τεμάχιο	400	1,00	400,00
2	Σακούλες 55x75 χύμα τεμάχιο	Τεμάχιο	4.000	0,16	640,00
3	Σακούλες 80x1,10 χύμα τεμάχιο	Τεμάχιο	1.000	0,22	220,00
4	Απορρυπαντικό πλυντηρίου πιάτων υγρό 1 λίτρου	Τεμάχιο	200	6,00	1.200,00
5	Υγρό πατώματος 4 lt	Τεμάχιο	100	5,00	500,00
6	Υγρό καθαρισμού τζαμιών 500 ml -	Τεμάχιο	100	1,50	150,00
7	Υγρό κρεμοσάπυνο χεριών (4lt)	Τεμάχιο	100	6,00	600,00
8	Χλώριο 2 λίτρων	Τεμάχιο	200	2,20	440,00
9	Απορροφητικό πανί (τύπου WETEX) NO 2	Τεμάχιο	150	1,20	180,00
10	Γάντια μιας χρήσης (κουτί 100 τεμάχια από γάντια)	ΚΙΒΩΤΙΟ	100	5,00	500,00
11	Κουβάς στίφτης 15 λίτρων	Τεμάχιο	50	10,00	500,00
12	Σκούπα απλή χειρός	Τεμάχιο	100	3,50	350,00
13	Σφουγγάρι κουζίνας μεσαίο	Τεμάχιο	130	1,50	195,00
14	Σφουγγαρίστρα απλή	Τεμάχιο	100	4,00	400,00
15	Καθαριστικό αφαιρετικό Αντιγράфик για μελάνες 1 lt	Τεμάχιο	50	30,00	1.500,00
16	Σφουγγαρίστρα επαγγ. 400 gr	Τεμάχιο	50	8,00	400,00
				ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :	8.175,00
				ΦΠΑ 24%:	1.962,00
				ΣΥΝΟΛΟ:	10.137,00
<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>Μ/Μ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
	<b>ΥΠΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ /Κ.Ε.Δ.Α.</b>				
1	Χαρτί υγείας 120gr/συσκ. 10 τεμ.	Τεμάχιο	350	3,60	1260,00
2	Χαρτί κουζίνας 760gr/ ρολό, επαγγελματικό	Τεμάχιο	360	2,40	864,00
3	Χειροπετσέτες ρολό 400 gr μαλακή λευκή (κιβώτιο 12 τμχ)	Τεμάχιο	150	18,00	2.700,00
				ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :	4.824,00
				ΦΠΑ 24%:	1.157,76
				ΣΥΝΟΛΟ:	5.981,76

**ΟΜΑΔΑ 11:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ (ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**

<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>Μ/Μ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ/Κ.Ε. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>					
1	Οινόπνευμα φωτιστικό μπλέ 430ml	Τεμάχιο	5	1,50	7,50
2	Σακούλες απορριμμάτων με κορδόνι μεγάλες 52x75 cm (συσκευασία 10 τεμαχίων)	Συσκευασία 10 τεμ.	70	1,50	105,00
3	Σακούλες απορριμμάτων με κορδόνι μικρές 45x55 cm (συσκευασία 20 τεμαχίων)	Συσκευασία 20 τεμ.	70	1,00	70,00
4	Σκούπα χειρός	Τεμάχιο	10	3,50	35,00
5	Σφουγγάρι κουζίνας πιάτων	Τεμάχιο	10	1,50	15,00
6	Υγρό γενικού καθαρισμού (4lt)	Τεμάχιο	10	5,00	50,00
7	Υγρό καθαρισμού τζαμιών συσκ. 4lt	Τεμάχιο	10	5,00	50,00
8	Υγρό κρεμοσάπυνο χεριών (4lt)	Τεμάχιο	20	6,00	120,00
9	Χλωρίνη παχύρευστη 2 Lt(καθαριστική και απολυμαντική δράση)	Τεμάχιο	20	4,00	80,00
10	Σφουγγαρίστρα απλή τύπου wettex	Τεμάχιο	5	4,00	20,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :					552,50
ΦΠΑ 24%:					132,60
ΣΥΝΟΛΟ:					685,10
<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>Μ/Μ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΧΑΡΤΙΚΑ /Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>					
1	Χαρτί υγείας 120gr/συσκ. 10 τεμ.	Τεμάχιο	50	3,60	180,00
2	Χαρτί κουζίνας 760gr/ ρολό, επαγγελματικό	Τεμάχιο	50	2,40	120,00
3	Χειροπετσέτες ρολό 400 gr μαλακή λευκή (κιβώτιο 12 τμχ)	Τεμάχιο	20	18,00	360,00
ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ :					660,00
ΦΠΑ 24%:					158,40
ΣΥΝΟΛΟ:					818,40

**ΟΜΑΔΑ 12: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΑΚΩΝ Δ/ΝΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**

<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
	<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 1:ΣΑΚΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Δ/ΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ &amp; ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ/ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>				
1	Σακούλα πλαστική απορριμμάτων διαστάσεων 80X110cm (πακέτο των 25 κιλών) -Δ/νση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης -Τμήμα Αποκομιδής	κιλό	3.500	1,60	5.600,00
2	Σακούλα πλαστική απορριμμάτων διαστάσεων 55X75cm (πακέτο των 20 κιλών)Υπ. Καθαριότητας-Τμήμα Αποκομιδής	κιλό	6.500	1,60	10.400,00
3	Σακούλα πλαστική απορριμμάτων διαστάσεων 80X110cm βιοδιασπώμενες (πακέτο των 25 κιλών) -Δ/νση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης- Τμήμα Αποκομιδής	κιλό	1.900	2,10	3.990,00
				ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ	19.990,00
				Φ.Π.Α. 24%	4.797,60
				ΣΥΝΟΛΟ	24.787,60

<b>A/A</b>	<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>M/M</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
	<b>ΥΠΟΟΜΑΔΑ 2:ΣΑΚΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &amp; ΠΡΑΣΙΝΟΥ/ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ</b>				
1	Σακούλα πλαστική απορριμμάτων διαστάσεων 80X110cm -Δ/νση Περιβάλλοντος και Πρασίνου	κιλό	1.500	1,60	2.400,00
				ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ	2.400,00
				Φ.Π.Α. 24%	576,00
				ΣΥΝΟΛΟ	2.976,00

**Αγρίνιο, 11-11-2016**  
**Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΕΛΙΟΣ**

**Αγρίνιο, 11-11-2016**  
**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**  
**Ο Δ/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**  
**ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗΣ**





**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΛΙΚΩΝ/  
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ/ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**Σ Υ Γ Γ Ρ Α Φ Η Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε Ω Ν**

**Άρθρο 1ο :Αντικείμενο**

Αντικείμενο του ηλεκτρονικού διαγωνισμού είναι η προμήθεια ειδών καθαριότητας , υγιεινής και ευπρεπισμού για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για χρονικό διάστημα ενός έτους, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην τεχνική περιγραφή.

**Άρθρο 2ο :Ισχύουσες διατάξεις**

Η διενέργεια του διαγωνισμού και η εκτέλεση της προμήθειας διέπονται από τις διατάξεις:

1. Του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (ΦΕΚ Α 147/8-8-2016).
2. Του Ν. 3548/2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 68/Α).
3. Του Ν. 3463/2006 « Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».
4. Του Ν 3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α).
5. Του Ν. 2690/99 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 45/Α), όπως ισχύει.
6. το άρθρο 11 της Υ.Α. Π1/2390/2013 (ΦΕΚ/Β/2677/21-10-2013) «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)».
7. Τον ν. 4155/2013 (ΦΕΚ 120/Α/29-05-2013) «Εθνικό σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες Διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε με την Υποπαράγραφο ΣΤ 20, του πρώτου άρθρου του Ν. 4254/2014 (ΦΕΚ 85/α/7-4-2014).
8. Της παραγράφου Ζ' του άρθρου πρώτου του Ν 4152/13 (ΦΕΚ 107/Α).

**Άρθρο 3ο :Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας**

Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα πραγματοποιηθεί με ηλεκτρονικό διαγωνισμό με τους όρους που καθορίζει η Οικονομική Επιτροπή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και με κριτήριο κατακύρωσης η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής ανά υποομάδα - ομάδα.

**Άρθρο 4ο :Συμβατικά στοιχεία**

Τα συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:

- Α) Τεχνική Έκθεση
- Β) Τεχνικές Προδιαγραφές
- Γ) Συνολικός Ενδεικτικός Προϋπολογισμός
- Δ) Αναλυτικός Ενδεικτικός Προϋπολογισμός
- Ε) Συγγραφή υποχρεώσεων

**ΑΡΘΡΟ 5ο : Εγγυήσεις**

Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέλη της Συμφωνίας Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Ν 2513/97) και έχουν, σύμφωνα με το νόμο από τον οποίο διέπονται, το δικαίωμα αυτό.

Οι εγγυήσεις μπορεί να εκδίδονται και από το ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ.

Ως εγγύηση μπορεί να κατατεθεί και γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης υπέρ του Δήμου Αγρινίου στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

Δεν επιτρέπεται η κατάθεση εγγυήσεων που έχουν εκδοθεί σε συνάλλαγμα. Σε περίπτωση ένωσης προμηθευτών, η εγγύηση εκδίδεται στο όνομα όλων των μελών της ένωσης και περιλαμβάνει τον όρο ότι καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών. Ειδικότερα :

#### 1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό.

Κάθε προσφορά συνοδεύεται από εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό, για ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 1% του συνολικού ή μέρους προϋπολογισμού της μελέτης, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει ισχύ επί τριάντα (30) τουλάχιστον ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.

Προσφορές χωρίς εγγύηση ή χωρίς την προσήκουσα κατά τα ανωτέρω εγγύηση απορρίπτονται ως απαράδεκτες και δεν λαμβάνονται υπ' όψη.

Η εγγύηση συμμετοχής υποβάλλεται σε ηλεκτρονική μορφή μαζί με την προσφορά, σε μορφή αρχείου pdf, και κατατίθεται και σε έντυπη μορφή (πρωτότυπο) στην αναθέτουσα αρχή, μέσα σε τρεις (3) εργάσιμες ημέρες από την ηλεκτρονική υποβολή της.

#### 3. Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης.

Ο προσφέρων στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση της προμήθειας, υποχρεούται να καταθέσει πριν ή κατά την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων με τους φορείς υλοποίησης της προμήθειας, εγγύηση καλής εκτέλεσης, για ποσό ίσο με το 5% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς τον ΦΠΑ.

Η εγγύηση πρέπει να έχει ισχύ επί (30) τουλάχιστον ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου παράδοσης.

Κατά τα λοιπά, για τις εγγυήσεις συμμετοχής και καλής εκτέλεσης, ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 72 του Ν 4412/2016 (Α /147/8-8-2016).

### **Άρθρο 6ο: Διαδικασία με διαπραγμάτευση (απευθείας ανάθεση)**

Σε ενδεχόμενο που κατά την διαδικασία του διαγωνισμού δεν υποβληθεί καμία προσφορά ή καμία από τις υποβληθείσες προσφορές δεν είναι κατάλληλη, ή εάν δεν υπάρχει κανείς υποψήφιος, η Αναθέτουσα Αρχή(εφόσον δεν έχουν τροποποιηθεί ουσιαδώς οι αρχικοί της σύμβασης) μπορεί να προσφύγει στην διαδικασία μέσω διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης διαγωνισμού (άρθρο 32 του Ν. 4412/2016), μετά από απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής αφού προηγηθεί γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

### **Άρθρο 7ο: Ανακοίνωση κατακύρωσης διαγωνισμού – Υπογραφή σύμβασης**

1. Στην απόφαση κατακύρωσης ενσωματώνονται τα αποτελέσματα του σταδίου αξιολόγησης της διαγωνιστικής διαδικασίας και του σταδίου ελέγχου των δικαιολογητικών κατακύρωσης.

2. Η απόφαση κατακύρωσης, θα ανακοινωθεί εγγράφως με απόδειξη παραλαβής, σε όλους τους προσφέροντες, άλλως δεν παράγει έννομα αποτελέσματα.

3. Μετά την επέλευση των έννομων συνεπειών της απόφασης κατακύρωσης, κοινοποιείται στον ανάδοχο πρόσκληση, σύμφωνα με την οποία υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε 20 ημέρες το αργότερο από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης και της πρόσκλησης για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων, προσκομίζοντας και εγγύηση καλής εκτέλεσης. Η σύμβαση υπογράφεται και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.

4. Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το συμφωνητικό, μέσα στην προθεσμία που ορίζεται στην ειδική πρόσκληση, κηρύσσεται έκπτωτος, καταπίπτει υπέρ της αναθέτουσας αρχής η εγγύηση συμμετοχής του και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται, σύμφωνα με την περίπτωση δ` της παραγράφου 2 του άρθρου 106 του Ν. 4412/2016 (Α` 147).

5. Το κείμενο της σύμβασης κατισχύει κάθε άλλου κειμένου στο οποίο τούτο στηρίζεται, όπως προσφορά, πρόσκληση και απόφαση κατακύρωσης ή ανάθεσης, εκτός κατάδελων σφραγμάτων ή παραδρομών.

### **Άρθρο 8ο: Διάρκεια της σύμβασης- Παράταση**

Η σύμβαση αφορά την προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για χρονικό διάστημα ενός έτους. Είναι δυνατή η παράταση της σύμβασης με τους ίδιους όρους της αρχικής, ύστερα από συμφωνία των συμβαλλομένων μερών, μέχρι την ανάδειξη νέου προμηθευτή και την υπογραφή της νέας σύμβασης, για χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο των τεσσάρων (4) μηνών, στο μέτρο που δεν θα υπάρξει, κατά το χρόνο της παράτασης, υπέρβαση των ποσοτήτων που καθορίζονται στη διακήρυξη, ως και περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση του Δήμου κα των Νομικών του Προσώπων.

### **Άρθρο 9ο: Κρατήσεις**

Στη συμβατική αξία της προμήθειας , εκτός του Φ.Π.Α γίνεται παρακράτηση φόρου εισοδήματος σε ποσοστό 4%.

Επίσης επιβάλλεται κράτηση α) σε ποσοστό 0,06% επί της συμβατικής αξίας (πλην Φ.Π.Α.) υπέρ της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, που παρακρατείται από την αναθέτουσα αρχή κατά την κάθε πληρωμή και κατατίθεται σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό της Αρχής και β) σε ποσοστό 0,02% επί της συμβατικής αξίας (πλην Φ.Π.Α.) υπέρ του Δημοσίου, που παρακρατείται από την αναθέτουσα αρχή κατά την κάθε πληρωμή στο όνομα και για λογαριασμό της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Συμβάσεων και Προμηθειών, εφόσον εκδοθεί η Υπουργική Απόφαση του άρθρου 36 του Ν 4412/16.

### **Άρθρο 10ο: Τρόπος πληρωμής**

Η πληρωμή θα γίνει τμηματικά μετά από κάθε παράδοση των παραπάνω ειδών με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα δικαιολογητικά και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία .

### **Άρθρο 11ο: Εκχώρηση της σύμβασης**

Εκχώρηση της σύμβασης σε τρίτο και υποκατάσταση του αναδόχου στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη σύμβαση δεν είναι δυνατή εκτός των περιπτώσεων υπεργολαβίας των άρθρων 58 και 131 του Ν 4412/16.

### **Άρθρο 12ο : Παράδοση - Παραλαβή**

Η παράδοση τους θα γίνει, τμηματικά ,σε αποθηκευτικό χώρο των Υπηρεσιών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων , μέχρι την συμπλήρωση της υπάρχουσας πίστωσης και θα υπάρχει και δυνατότητα τροποποίησης των ποσοτήτων ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, ύστερα πάντα από εντολή του υπεύθυνου για την προμήθεια. Ο Δήμος και τα Νομικά Πρόσωπα δεν υποχρεούνται στην εξάντληση είτε των ποσοτήτων είτε της πίστωσης της μελέτης. Επίσης σε περίπτωση που τροποποιηθούν οι ποσότητες που αναφέρονται στην τεχνική περιγραφή, μετά από ειδοποίηση της Υπηρεσίας, δεν θα γίνει καμία αλλαγή στην τιμή μονάδας (τιμή προσφοράς) μετά την κύρωση του διαγωνισμού και με την προϋπόθεση ότι το συνολικό κόστος των ειδών που τελικά θα παραγγελθούν δεν θα υπερβεί το ποσό του προϋπολογισμού. Ο ανάδοχος υποχρεούται να αντικαταστήσει όσα είδη βρεθούν ελαττωματικά κατά το στάδιο παραλαβής ή χρησιμοποίησής τους.

**Αγρίνιο, 11-11-2016**  
**Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΕΛΙΟΣ**

**Αγρίνιο, 11-11-2016**  
**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**  
**Ο Δ/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**  
**ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗΣ**